

# **БУЛЯКБАЕВ**

## **Илдар Гайнетдинович**

**26.06.1983 – 18.01.2002**

**младший сержант**

Уроженец п. Сафоновского Верхнеуральского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Дагестане: стрелок-санитар 1-й роты оперативного назначения в/ч 6752.

Родные: Булякбаевы Сайма Рамазановна (мать), Гайнетдин Хуснитдинович (отец, ум. 1999), Денис (брать), Гаяз (брать ум. 2002).

Илдар родился 26 июня 1983 года в п. Сафоновском Верхнеуральского района Челябинской области. В 1998 году окончил 9 классов средней школы в с. Степном. После школы Илдар помогал родителям по хозяйству. Скромный и добрый, он был незаменимым товарищем, верным другом и первым помощником матери. Увлечением Илдара были лошади и рыбалка. А еще он очень хотел стать солдатом...

26 июня 2001 года Илдар был призван Верхнеуральским районным военным комиссариатом в ряды Вооруженных Сил РФ. С июня по ноябрь 2001 года он получил специальную подготовку в учебной в/ч 7492 в должности стрелка. Для прохождения дальнейшей службы был направлен в столицу Дагестана г. Махачкалу, в в/ч 6752 в должности стрелка-санитара роты оперативного назначения.

Илдaru нравилось служить, и он планировал остаться на сверхсрочную службу. Но его планам не суждено было осуществиться...

18 января 2002 года около 20 ч 20 мин в результате диверсионно-террористического акта была подорвана машина «ЗИЛ-130» с военнослужащими, среди которых находился младший сержант Илдар Булякбаев. Получив смертельное ранение, Илдар погиб на месте.

Похоронен младший сержант Илдар Булякбаев на кладбище д. Аслаево Абзелиловского района Республики Башкортостан.

Имя Илдара Булякбаева увековечено на мемориальной доске, открытой 23 февраля 2004 года в Степнинской средней школе.



\*\*\*

Позади столько зим, столько лет,  
Тех товарищей с вами уж нет,  
Кто на страже стоял рубежей  
Нашей Родины, добрых людей.

Обошел я могилы ребят,  
Что на кладбище нашем лежат.  
Там в последнем строю сыновья  
С плит с улыбкойглядят на меня.

Бились храбро ребята в бою  
За Урал, за отчизну свою.  
Не гордиться нам ими нельзя.  
Помнят их боевые друзья.

В дни рождения и памятных дат  
Навещают погибших, скорбят.  
И «сто грамм» не забудут налить,  
Сигарету и хлеб положить.

Пока память мы в сердце храним,  
Поколенья достойныхрастим,  
Школы носят бойцов имена,  
Значит, совесть в потомках жива.